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Slovo starosty

Vážení spoluobčané, 
dovolte mi Vám na prahu nového roku popřát 
hodně zdraví, štěstí a úspěchů, a to nejen             
v pracovním, ale především v osobním životě. 
Jednoduše ať je pro nás všechny letošní rok 
2016 minimálně stejně dobrý, jako rok 2015, se 
kterým jsme se doslova před několika hodina-
mi rozloučili. 

Obec Čeladná ani v uplynulém roce neseděla     
s rukama složenýma v klíně. Rozběhnul se Če-
ladenský dostavník a vaše pozitivní reakce na 
tuto službu ukazují, že jsme se při rozšiřování     
a zkvalitňování služeb trefili do černého. Záro-
veň bych chtěl prostřednictvím zpravodaje po-
děkovat jeho prvnímu řidiči panu Martinovi Pa-
šíkovi, který měl smlouvu do prosince loňského 
roku. V pondělí 4. ledna nastoupil nový řidič, pan 
Jiří Běčák, a věřím, že i s jeho službami budete 
spokojeni. 

Nejdůležitější věcí loňského roku bylo vypraco-
vání I. etapy projektu chodníku, který by spojil 
centrum obce s Beskydským rehabilitačním 
centrem. V rekordně krátkém čase - za ne-
celé dva měsíce - se nám podařilo nejen vše 
naprojektovat a získat stavební povolení, ale i 
podat žádost na Státní fond dopravní infrastruk-
tury a získat na výstavbu I. etapy dotaci ve výši 
6.402.000 Kč z celkových nákladů 8.162.660 
Kč včetně daně z přidané hodnoty. Stavba byla 
zahájena v říjnu loňského roku a dokončena by 
měla být nejpozději do konce března 2016. Tady 
bych si dovolil poděkovat všem občanům, je-
jichž pozemků se výstavba chodníku dotýká, za 
vstřícnost, se kterou vyšli obci vstříc při výstav-
bě tak dlouho očekávané infrastruktury. I když 
se mohla někomu zdát jednání dlouhá, byla vždy 
korektní a věřím, že i poslední část jednání se 
společností Gason nakonec dopadne rozumným 
kompromisem, jak pro společnost Gason, tak 
pro obec Čeladnou. 

Samozřejmostí byla po celý rok údržba obec-
ního majetku od opravy místních komunikací 
po opravy bytového fondu, základních a mateř-
ských škol a obecního hřbitova. 

Ani společenský život nezaostával a podařilo se 
společně s kulturní komisí, mateřskými školka-
mi a základní školou, hasiči, rodinou Petra Mi-
kesky a dalšími připravit spoustu akcí, od plesů, 
masopustního průvodu, velikonočního stromu, 
přes 1. ročník festivalu Ladná Čeladná až po 

cyklistický závod BIKE Čeladná a Ondřejnickou 
15. Závěr roku tradičně patřil rozsvěcení vánoč-
ního stromu na náměstí a Vánočnímu koncertu 
v kostele sv. Jana Nepomuckého. Prosincový 
kvapík jsme zakončili společným zpíváním u vá-
nočního stromu. 

Bez sponzorů by se takovéto věci jen těžko 
mohly uskutečnit, a proto si dovolím také podě-
kovat všem, kteří svými sponzorskými dary při-
spěli na konání obecního plesu, festivalu Ladná 
Čeladná a ostatních kulturních a sportovních 
akcí v obci. 

Pracovalo se také na kulturní památce v obci. 
Kostel sv. Jana Nepomuckého dostal nové vit-
rážové okno, na které  přispěl Moravskoslezský 
kraj i sponzoři v obci.  

Úspěšní byli i naší sportovci, ať již mladí atleti 
nebo fotbalisté všech věkových kategorií - od 
přípravky přes žáky a dorostence až po A muž-
stvo mužů. 

Jsem přesvědčen, že se v rámci možností snaží-
me najít v zastupitelstvu společné průsečíky pro-
gramů, se kterými šly jednotlivé subjekty na pod-
zim roku 2014 do komunálních voleb. Proměňuje 
se i centrum obce a já jsem rád, že se začínají na-
plňovat má slova, se kterými jsem si vás dovolil 
oslovit ve volebním dopise na podzim 2014:

„Trápí mne stejně jako vás, že jsou v centru dvě 
rozestavěné stavby s trčícími dráty a zarostlým 
staveništěm. Jsem však optimista a věřím, že 
investor si již vyřešil své obchodní a majetkové 
problémy, znovu se rozběhnou práce a stavby 
nakonec budou zdárně dokončeny. Na rozdíl 
od koupaliště bez finančních dopadů na obecní 
rozpočet.“

V únoru by měla být dokončena výstavba bytové-
ho domu na místě, kde stál bývalý obecní úřad, 
a v pololetí by snad mohla být zahájena i dostav-
ba bývalého Žárovce. 

To jen stručná rekapitulace událostí v naší obci 
za uplynulý rok 2015.   

Ještě jednou vám všem přeji úspěšný celý rok 
2016. 

Pavol Lukša

Do roku 
2016

VÝZVA:
Čeladenská kuchařka

Vážení spoluobčané, rádi bychom s vaší po-
mocí vydali do příštích Vánoc Čeladenskou 
kuchařku. Proto si vás dovoluji požádat 
o zaslání vašich rodinných receptů. 
Ať již na koláče, zákusky, polévky, omáčky, 
masa, nápoje apod. Své recepty posílejte 
prostřednictvím e-mailové korespondence 
na sekretariat@celadna.cz nebo přineste 
osobně na obecní úřad, popřípadě pošle-
te na adresu: OBECNÍ ÚŘAD ČELADNÁ, 
ČELADNÁ č.1, 739 12 ČELADNÁ. Přivítáme 
i foto zdařeného výrobku. 
Termín uzávěrky je 31. srpna 2016. 

starosta obce  

Zpravodaj v PDF: www.celadna.cz	   Aktuality z obce: celadensky.rej.cz

Vážení spoluobčané, 
dovolte mi, abych se také připojila s přáním všeho 
dobrého pro rok 2016. S mnohými z vás jsem 
již měla možnost popřát si osobně, při různých 
setkáních v rámci tradičně se konajících akcí v zá-
věru roku. Jsou to pro mě vždycky vzácné chvilky 
pospolitosti a společně sdílené atmosféry.
Vánoce utekly velmi rychle, ostatně jako vždycky, 
a před námi je nový rok. Pan starosta ve svém 
„Slově“ provedl bilanci roku 2015. Věřím, že z této 
rekapitulace, mimo jiného, je patrna i skutečnost, 
že vedení obce na vás – našich občanech – oprav-
du moc záleží.  Je to vždycky velmi posilující a 
povzbuzující, když zaznamenáme na nějaký počin 
pozitivní reakci. Zároveň ale vítáme, když nás 
upozorníte i na věci, které vnímáte jako negativní, 
potřebující změnu. Jsme a budeme vděčni za kaž-
dý váš názor. Pokud nenajdete nějakou informaci, 
která by vás zajímala, na webových stránkách 
obce, úřední desce nebo v našem zpravodaji, ob-
raťte se přímo na pana starostu, na mne, případně 
na odpovědné pracovníky obce. 
Co nám ve svém výsledku rok 2016 přinese, zatím 
nevíme. Musíme věřit a doufat, že to bude rok dob-
rý. Aby tomu tak bylo, se budeme po té „komunální 
stránce“ snažit my, na obecním úřadě. Své osobní 
životy si musíme prožít každý sám, včetně svých 
radostí, ale i trápení.  Citát Hazlitta Williama nám 
říká: „Umění žít je vědět, jak vychutnat malé radosti 
a unést velká břemena.“ 
Přeji Vám mnoho radostných chvil, pevné zdraví a 
hodně sil, aby se ta břemena nezdála tak těžká. 

Věra Golová, místostarostka 

malé radosti, velká břemena

Poděkování
Chtěli bychom poděkovat za poslední rozlou-
čení s maminkou paní Marií Mohelníkovou 
pánům Jaroslavu Kozlovi, Jindřichu Michnovi a 
Miroslavu Nebrojovi, a také restauraci Na hři-
šti - panu Novotnému za smuteční pohoštění.

Za celou rodinu syn Miroslav Mohelník
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Zprávy z obce

Investice do kostela sv. Jana Nepomuckého? 
Jen vracíme, co nám vydělal
Nechci se sáhodlouze rozepisovat o této 
památce, nejvýznamnějším historickém 
objektu na území obce. Každý z nás ví, že je 
to dílo generací, díky nimž dnes můžeme 
v Čeladné žít tak, jak žijeme. Objekt, který 
byl pro naše předky posvátný.  
Přesto: skoro vždycky, když se na zastupi-
telstvu probírá otázka příspěvku pro tuto 
památku, je možno zaslechnout z úst ně-
kterých zastupitelů kouzelnou větu. Nebude 
přesná, ale snad vystihne podstatu:  
„Někteří občané mně zastavují a říkají,  proč 
dáváte zase na kostel tolik peněz, že bychom 
přispívat z rozpočtu neměli…“ 
A následuje několikaminutová diskuze 
o tom, že je potřeba zachovat dílo našich 
dědů a pradědů. Je to vždy stejné. 
Nemám nic proti tomu, že občané sdělují 
prostřednictvím toho či onoho zastupitele svůj 
názor, nicméně se nikdo z občanů nemusí bát 
přijít a sdělit osobně svůj názor na zasedání 
zastupitelstva obce, které je vždy veřejné.  

Je třeba, aby to věděli všichni
Dlouho jsem se odhodlával napsat tento 
příspěvek, ale rozhodl jsem se jej napsat 
teprve teď. Je zapotřebí, aby občané věděli 
všechno, co vědí zastupitelé již minimálně 
14 let: když zastupitelstvo dává na kostel 
příspěvek, tak více méně dává jen podíl ze 
zisku skoro 22 miliónů, který obecní poklad-
nu naplnil z prodeje farního pozemku.  

Pro větší přehlednost pár čísel. Obec v dub-
nu 2001 koupila pozemek parcela číslo 41/17 
o výměře 33.393 m2 od Římskokatolické 
farnosti Čeladná za cenu 35,- Kč/m2,  tedy 
celkově za 1.168.755,- Kč. 
Obec Čeladná následně části tohoto 
pozemku prodala: v dubnu 2008 na záměr 
vybudování AQUAPARKU za celkovou cenu 
22.160.800,- Kč (částka 5.600.500,- Kč bude 
doplacena do konce roku 2016) 
a v prosinci 2009 na rozšíření podnikatelské 
výroby Zahradnictví Astra za 896.850,- Kč. 
Tedy celkově obec získala prodejem parcely 
41/17 do svého rozpočtu 23.057.650,-Kč po 
odečtení kupní ceny 1.168.755,-Kč se dosta-
neme na částku 21.888.895,-Kč. Což není 
částka vůbec zanedbatelná. 
Proto si zastupitelstvo mohlo dovolit přispět v 
období let 2013-2015 na opravu této historic-
ké památky v naší obci částkou 1.365.050,-
Kč, které byly použity následovně:
rok 2013:  
•	 980.000,- Kč rekonstrukce zvonice a 

zhotovení nových zvonů
rok 2014:  
•	 300.000,- Kč oprava větrem poničené 

střechy kostelní věže
rok 2015:    
•	 78.000,-Kč věžní hodiny
•	 6.050,-Kč zpracování žádosti o dotaci

Porovnáme-li tedy příjmy z prodeje ve výši 
21.888.895,- Kč s částkou 1.364.050,- Kč, tj. 

s výší příspěvků, kterými obec přispěla na 
opravy této jediné kulturní památky v naší 
obci, pak si musíme přiznat, že nářky nad 
příspěvky budou patřit k zastupitelskému 
folklóru, ale obec poskytnutím příspěvku na 
rekonstrukci a opravy této historické kultur-
ní památky ještě dlouho krvácet nebude. 

Zajisté jste mnozí zaregistrovali, že začíná 
rekonstrukce oken v kostele, kdy se stará 
okna mění za vitrážová. Na první okno při-
spěl mimo jiných také Moravskoslezský kraj 
a já na březnovém zasedání zastupitelstva 
navrhnu, aby na jedno okno přispěla i obec 
Čeladná, jako projev dobré vůle a poděko-
vání za skvělou investici obce do nákupu 
pozemku 41/17 v dubnu roku 2001.   

Pavol Lukša, starosta obce

Finanční výbor pracoval v tomto 
období ve složení :
Jarmila Jancová, Josef Oršulík, 
Sylva Uhlířová, Hana Strausová 
a Ing. Pavel Mikeska.

V roce 2015 se finanční výbor 
sešel na 4 schůzkách, pracoval 
na základě plánu práce a jeho 
členové vykonávali během uply-
nulého roku tyto činnosti:
•	 Kontrola dokladů a vyjád-

ření stanoviska k vyúčto-
vání poskytnutých dotací 
organizacím 

•	 Projednání „Přílohy závě-
rečného účtu obce Čeladná 
za rok 2014“

•	 Provedení výběru poplatků 
na Čeladenské pouti

•	 Stanovisko finančního 
výboru k předloženému 

návrhu „Rozpočtu obce 
Čeladná na rok 2016“

•	 Kontrola pokladních 
hotovostí v následujících 
pokladnách: 

Obecní úřad Čeladná, ČOV, ZŠ 
Čeladná, Knihovna a IC Čeladná
MŠ Čeladná, MŠ Čeladenská 
beruška. Celkem bylo provedeno 
24 kontrol.
•	 Provedení veřejnoprávní 

kontroly v následujících 
organizacích:

ZŠ Čeladná, MŠ Čeladná, MŠ 
Čeladenská beruška.
Celkem bylo provedeno 9 kon-
trol.
•	 Provedení inventarizace 

majetku obce na následují-
cích místech:

Sbor dobrovolných hasičů 
Čeladná, Knihovna a IC Čeladná,

odpadové hospodářství, tělo-
cvična ZŠ, MŠ, Mateřská škola 
Čeladenská beruška, ČOV.
Prováděné kontroly jsou zaměřeny 
na zjištění, jak je o majetek obce 
jednotlivými správci pečováno.
 
V průběhu prováděných kontrol 
pokladen, veřejnosprávních kont-
rol a inventarizace majetku nebyly 
členy finančního výboru shledány 
žádné podstatné nesrovnalosti. 
Z provedených kontrol vyplývá, 
že o majetek obce je jednotlivými 
správci pečováno svědomitě. 

Tímto děkuji všem členům finanč-
ního výboru za jejich odvedenou 
práci. Všem občanům naší obce 
chci na prahu nového roku 2016 
popřát hlavně pevné zdraví, dosta-
tek víry, pohody a dobré nálady.

Na závěr chci poděkovat těm 
občanům, kteří přistoupili na vý-
kup pozemků, díky čemuž mohlo 
dojít k realizaci výstavby nového 
chodníku podél silnice ve směru 
na Kunčice p./O. 
Někteří tito občané totiž přišli 
nejen o část pozemku, ale 
i o část své zahrady, kterou léta 
budovali. A to pro ně určitě neby-
lo jednoduché.
Jedná se o tyto občany:
•	 Zdeněk Herel
•	 Ivo a Svatava Šigutovi
•	 Karla Vyvialová
•	 Vojtěch a Alena Žídkovi
•	 Radek Vrlík
•	 Jan Humpoličet
•	 Hana Toflová

Ještě jednou děkujeme.
Ing. Pavel Mikeska 

předseda finančního výboru

Zpráva o činnosti finančního výboru za rok 2015
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Fotosoutěž

Adventní fotosoutěž
vyhrála Martina Lančová

V listopadovém i prosincovém vydání 
Čeladenského zpravodaje jsme pro 
vás vyhlásili Adventní fotosoutěž. 
Zúčastnit se mohl každý, kdo se chtěl 
prostřednictvím fotoaparátu podělit 
o vlastní výzdobu a projevit tak svou 
kreativitu i soutěživost. Děkujeme 
vám všem, kteří jste se zapojili. 
Fotografií se sešla spousta a vybrat 
ty nejzajímavější nebylo lehké. 

Výherkyní se stala Martina Lančová, 
jejíž fotografie byly kulturní komisí 
a zároveň radou obce ohodnoceny 
nejlépe. Hlavní cenu – fotoaparát zn. 
Sony jí 22. 12. 2015 osobně předal 
starosta obce Pavol Lukša. Paní 
Lančová nám prozradila, že fotogra-
fie pořídila mobilním telefonem. 

Tak paní Martino, pro příště už 
jste vybavená… Druhou cenou byla 
obdarovaná Renáta Bončková za ad-
ventní výzdobu svého Salonu Grácie. 
Získala tak dárkový poukaz do kos-
metického studia a „voňavý“ balíček 
značkové kosmetiky.  Třetí cenu 
v podobě dárkového koše plného 
ovoce a lahůdek si odnesl Jaroslav 
Myslikovjan.

Velký dík patří vedení obce za 
poskytnutí zajímavých a hodnot-
ných cen a výhercům nezbývá než 
pogratulovat! 

kulturní komise

ZLATO  Jedna z mnoha fotografií výzdoby Martiny 

Lančové. Její díla zaujala porotu nejvíce.
STŘÍBRO   Druhé místo získala Renáta Bončková za výzdobu Salonu Grácie

BRONZ   Třetí příčku obsadil Josef 

Myslikovjan za výzdobu roubenky.
NEČEKANÝ DÁREK   Starosta Pavol Lukša předává 
výherkyni hlavní cenu - fotoaparát Sony.

Adventní výzdoba domu v podání Martiny Lančové
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Fotoreportáž

Zpívání u vánočního stromu

Foto: ZŠ Čeladná



NF Modrý hroch 
INFORMUJE
V prosinci jsme měly poprvé možnost nav- 
štívit dětské pacienty na Klinice dětského 
lékařství ve Fakultní nemocnici Ostrava. 
Během našich setkání jsme spolu s dětmi 
namalovaly několik obrázků pomocí 
žehličky a horkého vosku. Bylo radostí 
sledovat, s jakou chutí se děti do tvorby 
pustily. Vánočně laděné obrázky nám pak 
ve svém obchůdku Art studio ROSA vy-
stavila a s prodejem pomohla paní Renáta 
Chromčáková. Děkujeme ji za ochotu a 
spolupráci, přislíbenou i do budoucna. 

Obrázky malované dětmi a plyšoví hrošíci, 
maskoti našeho nadačního fondu, se také 
dostaly na vánoční besídku v Mateřské ško-
le Beruška a na jiné předvánoční akce 
v Čeladné a blízkém okolí. Výtěžek z prodeje 
na těchto akcích bude opět sloužit konkrét-
ním dětem po úrazech v našem regionu. 

V březnu 2016 připravujeme charitativní 
bazárek s oblečením a módními doplňky, 
který se bude konat v Kulturním domě 
ve Frýdlantu nad Ostravicí. O přesném 
termínu připravovaného bazárku budeme 
včas informovat v následujících číslech 
zpravodaje. 

Více informací o činnosti Nadačního fondu 
Modrý hroch naleznete na webových strán-
kách www.modryhroch.cz.

Děkujeme všem, kteří nás podporují. 
Děkujeme všem, kteří nejsou lhostejní.

Za NF Modrý hroch

Naďa Zímová,
 Věra Trochtová a Jitka Gajdošíková 
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Aktuality

Chcete pomoci s masopustem? 
Vyrobte si masku, nástroj a pomožte s občerstvením

Vážení sousedé, milé děti,
doufáme, že vás zaujala pozvánka na 
Čeladenský masopust. Těšíme se, že se 
potkáme, společně si zazpíváme, zatančí-
me, společně si náš masopust užijeme. 

S průvodem masek navštívíme některé 
(předem domluvené) domy a jejich hos-
podáře, faru a nakonec i pana starostu na 
radnici. Veselý rej vyvrcholí na náměstí, 
kde bude připraveno tradiční masopustní 
občerstvení. K masopustnímu řádění nám 
budou hrát Portáši, ale určitě nebude na 
škodu, když jim se zpěvem a netradičními 

nástroji (jako vozembouchy, valchy atd.) 
pomůžeme. Budeme moc rádi, když se 
zapojíte do průvodu tradičních masek, 
a také když se zapojíte do přípravy dobrot. 
Uvítáme pomoc při zajištění občerstvení 
v cíli na náměstí, kde si uděláme veřejný 
raut (koláčky a jiné můžete přinést přímo 
na náměstí od 13:45).

Bližší informace:  
Olga Golasová - olgagolasova@seznam.cz
Jana Ožanová - jana1317@seznam.cz
Gabriela Kahánková - gabriela.kahankova@
centrum.cz, 775 083 208



Adventní zájezdy:
ohlédnutí
Zahraniční zájezdy směr Kraków a Vídeň již 
jsou minulostí. Počasí bylo po všechny tři 
dny perfektní. Průvodkyně nás nasměrovaly 
na atraktivní místa v obou městech. Během 
cesty byl v permanenci autobusový mikro-
fon, takže se účastníci dozvěděli mnohé 
o zajímavostech a odlišnostech okolní 
krajiny. Adventně a svátečně nazdobená 
předvánoční atmosféra byla nádherná. 
Mnozí využili i vnitřní prohlídku Wawelu 
a Hofburku, dále hradů, zámků, klášterů a 
kostelů, mimo to také nasvětlené trhy s pun-
či, sladkostmi, suvenýry, kaštany, koblížky, 
klobásami a mnohým dalším jídlem i nápoji. 
Při návratu jsme si popřáli vše dobré. 
Rád bych popřál všem účastníkům našich 
zájezdů i čtenářům zpravodaje pevné zdraví 
a úspěšný rok 2016.

Dan Kopecký

Co se chystá
29. ledna
Pololetní odměna pro školáky i rodi-
če – exkurze do čokoládovny a likérky ve 
Vizovicích včetně malé degustace, prohlíd-
ka továrny TON v hlavním městě ohýbané-
ho nábytku v Bystřici pod Hostýnem. Pro 
naši výpravu otevřou kasteláni Holešovský 
zámek a hvězdárnu.
24. března
Letiště v Mošnově, Ostrava: Česká televize, 
železniční muzeum, planetárium
Duben
Kopřivnice: auto muzeum, vila, kamenolom 
Kotouč; Hodslavice; Valašské Meziříčí: 
hvězdárna
Květen – dvoudenní zájezd
Velké Losiny: zámek, papírna, pralinky, 
termální lázně, přečerpávací elektrárna 
Dlouhé stráně - výjezd na vrchol; nocleh 
v penzionu Pasťák v Koutech nad Desnou
Červen
Baťův kanál Spytihněv, Napajedla, plavba lodí 
k zámku a hřebčínu, Uherské Hradiště aj.
Přihlášky a informace:
tel: 604 806 211, email: daniel.kopecky67@
seznam.cz nebo v prodejně Hračky – papír 
na náměstí

Na shledání se těší kolektiv společníků
autodopravy Daniela Kopeckého 
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Pozvánky

5. Reprezentační ples: 
Předprodej vstupenek zahájen
Rádi bychom Vás pozvali na již 
5. Reprezentační ples, který se bude konat 
v pátek 29. ledna 2016 v kongresovém sále 
Prosper Golf Resortu Čeladná. 

Celým večerem budou provázet známí 
moderátoři Monika Žídková a Radek 
Erben, k tanci a poslechu hraje skupina 
KOLOREZ. 

Vstupenky si můžete zakoupit osobně v re-
stauraci či recepci resortu, nebo objednat 
e-mailem či telefonicky. Cena jedné vstu-
penky je 900 Kč. Vstupenka je slosovatel-

ná, v ceně je také Welcome Drink, bohatý 
večerní raut a pestrý program. 

E-maily: 
golfrestaurantceladna@gmail.com 
golf@prosper-golf.cz

Telefony:
774 477 477, 603 166 697. 
Platba možná hotově nebo převodem na 
účet, platební údaje obdržíte po objednáv-
ce. Těšíme se na Vaši hojnou účast.

kolektiv Prosper Golf Resortu Čeladná
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Ředitelka DD Čeladná Kateřina Surovíková:
Naplňuje mě, že můžu děti z „děcáku“ 
posunout k lepšímu životu
Ředitelku Dětského domova Čeladná Kateřinu Surovíkovou jsem záměrně vyzpovídal v předvánočním čase, 
který je pro děti z dětských domovů nejtěžší. Vánočním svátkům jsme se ale obloukem vyhnuli a povídali si 
o všední realitě života v dětském domově. 

Jak jste se vlastně dostala do Čeladné?
To je už více než deset let. Původně 
jsem pracovala ve Frýdku-Místku jako 
vychovatelka ve školní družině, potom 
jako účetní na základní škole. Jenže mě 
to táhlo zpět k dětem, a tak jsem využila 
možnost jít do dětského domova 
v Čeladné, kde se v souvislosti s novým 
zákonem rozšiřoval počet vychovatelů ve 
skupinách ze dvou na tři. V červnu 2005 
odstoupila bývalá ředitelka a já se hrou 
osudu dostala na její místo. Vidíte, pů-
vodně jsem chtěla být u dětí, ale skončila 
jsem zase „za stolem“. Ale samozřejmě 
jsem s dětmi v každodenním kontaktu a 
ta práce mě velmi naplňuje.

Jak se za těch posledních deset let život 
dětí v domovech změnil?
Zásadně. Například v Čeladné byl do roku 
2004 domov internátního typu - na každé 
skupině bylo 15 dětí, o které se střídavě 
starali dva vychovatelé. V areálu domova 

jsme provozovali dokonce i školku. Teď 
máme skupinky pro šest až osm dětí, 
takzvané rodinky, kde je systém podobný 
jako v běžné rodině. Navíc počet vycho-
vatelů se zvýšil ze dvou na tři – snažím 
se, aby alespoň jeden z nich byl muž, což 
taky dříve nebývalo, v domovech chyběl 
mužský prvek.

Mnozí si pamatují na problémy, které 
v čeladenském domově byly na začátku 
tisíciletí a vyvrcholily rezignací ředitel-
ky. Té causy byly plné noviny…
Situace v té době nebyla dobrá, mezi do-
spělými, ani dětmi. Ty nás posílaly do…, no 
slušně řečeno domů, doslova nám rušily 
pracovní poměry. Jako ředitelka jsem si dala 
první úkol: vytvořit dobrý tým zaměstnanců, 
který bude táhnout za jeden provaz a vytvoří 
co nejlepší prostředí pro výchovu dětí. To se 
mi myslím podařilo: obklopila jsem se lidmi, 
kterým na práci záleží, jsou to srdcaři. A to je 
základ, aby domov dobře fungoval.

Takže teď běží vše jako na dobře nama-
zaných běžkách?
Samozřejmě nikdy není nic ideální. Trápí mě 
například to, že musíme dost často obmě-
ňovat složení rodinek. Když k nám přijde pět 
sourozenců, tak aby mohli být pohromadě, 
musím rozhodit rodinku, která šlape, kde 
jsou děti zvyklé na své vychovatele… To 
přináší i další problémy. Ale problémy jsou 
od toho, aby se řešily.

Jak vlastně fungují „rodinky“?
Hodně podobně jako běžná domácnost. 
Děti přijdou ze školy a většinou jdou ven, 
máme tady krásné prostředí a výborné 
možnosti na sport a dětské zábavy. Pak 
píší úkoly a učí se, chystají si večeři, hrají 
si. Sport je pro nás ale zásadní, máme tady 
děti, které nutně potřebují fyzickou aktivitu.

Jak to u vás chodí s jídlem?
Vaříme ve společné kuchyni, máme 
velkou jídelnu. Samy si děti vaří většinou 
sobotní večeře nebo podle plánů vycho-
vatelů i další jídla. Jeden kolega dělá s 
dětmi zabíjačku, nakoupí si maso a vyrábí 
tlačenku. Takže je to vlastně na vycho-
vatelích, jaký si zvolí víkendový program, 
jestli s vařením nebo bez.
Ale upřímně – i když se dnes některé do-
movy více zaměřují na vaření dětí v rodin-
kách, já preferuji náš systém se společnou 
kuchyni pro celý domov, nechtěla bych ji 
rušit. Když by měli vychovatelé s dětmi vařit 
každý den, tak nedělají nic jiného. Já jsem je 
ale zaměstnala jako pedagogy, ne jako ku-
chaře, takže jejich práce by měla být hlavně 
výchovná, pedagogická. Vychovatel má 
každé odpoledne na starost například učení 
a úkoly čtyř dětí, které to samy nezvládnou. 
Většina z nich ve škole nestíhá a musí se 
dobře připravit v domově. A do toho by ještě 
měl nakupovat potraviny a vařit?

Ale přece jen by se měly připravit do ži-
vota. Ani starší děti k vaření nevedete?
U starších je to úplně jiné. Sedmnáctiletí 
a starší mají šanci jít do cvičného bytu, 
kde se starají sami o sebe, od nákupů 
přes vaření až po úklid a péči o domác-
nost. Jednou za měsíc dostanou peníze 
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na stravu, jízdné, hygienu a čisticí pro-
středky, které pak musí vyúčtovat, 
a zbytek už je na nich. Samozřejmě mo-
hou kdykoliv přijít a poradit se, svěřit.

Cvičný byt jste zakládali před rokem. 
Jaké s ním máte zkušenosti?
Děti to berou jako příležitost a motivaci, 
protože cvičný byt není pro každého, je tak 
trochu za odměnu. A musím říct, že fungují, 
učí se tam starat samy o sebe. Například 
Stáňa to zvládá výborně, dokonce si na bri-
gádách sám vydělal na auto, což je docela 
rarita. Ale i další jsou šikovní.

Jak u vás funguje výběr střední školy? 
Vím, že v některých domovech je nejdů-
ležitější to, aby se děti učily co nejblíže, 
nejlépe na zedníka nebo kadeřnici…
U nás mají deváťáci volnou ruku, ale sa-
mozřejmě jim doporučíme vhodnou školu 
podle jejich zájmů a vloh. Samozřejmě 
všechny, kteří na to mají, motivujeme 
střední školou, aby si odnesli do života co 
nejlepší vzdělání a měli šanci zapojit se 
do běžného života. Takže máme několik 
středoškoláků, ale jsou i tací, kteří matu-
ritní obor nezvládli a přešli na učňák.

Vím, že máte i vysokoškolačku.
Markéta v Praze studuje už pátý ročník 
vysoké školy a jsme na ni všichni právem 
hrdí. Svým chováním, spolehlivostí, aktiv-
ním přístupem, zodpovědným plněním si 
svých povinností a osobním spravedlivým 
postojem vůči svému okolí je vzorem, 
který dáváme za příklad ostatním dětem. 
Než nastupovala na vysokou, celé léto 
chodila na brigády na golf a vydělala 
si na notebook, i když mnozí studenti 
z jiných domovů si o počítače žádají u 
nadací. Dodnes pracuje při studiu a snaží 
se vytvořit si finanční rezervy do další-
ho samostatného života. Přes program 
Erasmus studovala i na Kypru. 

Markéta má díky kvalitnímu vzdělání 
zaděláno na dobrý život, ale jak je to 
s ostatními?
Přesnou evidenci nemáme, ale těší nás, 
že je hodně dětí, které se dokáží po od-
chodu z domova zapojit do života a fungují 
dobře. Většinou jdou nejdříve do Bílého 
nosorožce, to je frýdeckomístecký dům 
na půli cesty. Tam si je chválí, že mají 
režim, kázeň, snaží se vyjít s penězi. Pak 
si hledají další bydlení, často společně po 
dvou nebo po třech – je to tak pro ně jed-
nodušší, protože jsou z domova zvyklí na 
kolektiv. Některé děti bydlí i na Čeladné 
v pronajatých bytech. Prostě se jim od 
nás nechce moc daleko. A pak se k nám 
do Čeladné vracejí, nejdříve za kamarády 

a pak jako starší se přicházejí pochlubit 
se svými partnerkami a dětmi. Ale jsou i 
tací, kterým se vstup do života nepovede, 
dostanou se do původních nefunkčních 
rodin, často sklouznou k drogám…

Kromě vzdělání je dobrou průpravou 
na život i zapojení mezi děti z běžných 
rodin. Jak to u vás funguje?
Myslím, že výborně, už tím, že všechny 
děti chodí do veřejných škol. Kluci a holky 
ze základky se učí kromě Čeladné i na 
Pstruží a Frýdlantu, aby jich nebylo moc 
na jedné hromadě. A odpoledne ta inte-
grace pokračuje v kroužcích, děti využívají 
aktivit základní školy, chodí do ZUŠky, do 
tanečních kroužků, na atletiku do Frýdku, 
na stolní tenis do Frýdlantu k Marušce 
Hrachové. A pak samozřejmě na fotbal, 
ten je v domově sportem číslo jedna.

Pracujete s nimi v přípravě na samo-
statný život i jinak?
Kromě běžných aktivit rodinek, kde se 
děti mnohé naučí, zapojujeme starší děti 
do projektů, které nám nabízejí různé 
organizace. Tam se učí psát životopis, 
absolvují cvičné pohovory u zaměstna-
vatelů, zkoušejí si jednání s úřady. Ale 
abych řekla pravdu, v poslední době se ta 
témata dost opakují.

Pro šťastné dětství je poloha domova 
uprostřed hor výhodou. Ale neomezu-
je to děti právě při přípravě na život, 
nejsou tady „na konci světa“?
Se stejnou otázkou za mnou před časem 
přišel redaktor České televize, který 
tady točil reportáž s názvem Na konci 
světa. Já jsem mu říkala, že naše děti 
si tak nepřipadají: mohou studovat, kde 
chtějí, mají spoustu kamarádů z vesnice 
i z okolních měst, chodí na kroužky, na 
diskotéky. A myslím, že tak ta reportáž 
nakonec i vyzněla. Děti prostě reportéra 
přesvědčily, že tady žijí jako normální 
kluci a holky.
Na druhou stranu: pro děti, o které se 
staráme – mnohé mají poruchy chová-
ní, jsou medikovány – je život v Čeladné 
ideální. Ve velkých městech se odehrává 
život dětí z dětských domovů částečně 
před supermarkety, u nás na plácku za 
domovem. Děti nám nikam neutíkají, celé 
odpoledne jezdí na kolech, kolečkových 
bruslích. Prostě si užívají dětství.

Přes všechny krásné pocity – neubíjí vás 
to někdy? Každodenní starosti, zodpo-
vědnost za děti… Nechtěla jste se někdy 
vrátit do školy k účetnictví?
Neměnila bych v žádném případě, pro 
mě je tahle práce dar. Domov je živý 
organismus. Není to stereotypní práce, 
ale naopak hodně emotivní. Vidím děcka 
vyrůstat, sledují jejich vývoj, prohry 
i úspěchy. A přesvědčila jsem se, že naší 
prací jsme schopni je někam posunout. 
K lepšímu životu. 

Vladislav Sobol

Práce v domově je 
emotivní. Vidím děcka 
vyrůstat, sleduji jejich 
vývoj, prohry i úspěchy.
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Šestý klubový rok je za námi
Senioři se důstojně rozloučili se starým rokem 
Klubový prosinec byl 
s ohledem na Vánoce trochu 
kratší, nicméně o to hezčí. 

Petrohrad - perla severu
První prosincový čtvrtek 
jsme opět cestovali s paní 
Janou Bártovou, tento-
krát jsme navštívili ruský 
Petrohrad a v něm svě-
toznámou Ermitáž, Zimní 
palác, chrámy a další skvos-
ty carské architektury. Další 
ze zajímavých přednášek 
paní Jany byla zpestřena 
ukázkami z ruského pěvec-
kého folklóru.
 
Oklikou do Pařezu
Týden poté se udála společ-
ná vycházka coby psycho-
logická příprava na před-
vánoční shon. Obchvatným 
manévrem po cca tříkilo-
metrovém „Okruhu Anny 
Trefilové“ (kartografové jej 
ještě nestačili vyznačit 
v turistických mapách, takže 
zbytečně nehledejte) jsme 
dosáhli cíle v restauraci 
U Pařezu. Zde jsme v klidu 
a míru dobře pojedli a popili 
a zbaveni všech stresů jsme 
se rozešli do svých domovů. 

Hovory s lékařkou budou 
pokračovat
Třetí říjnový čtvrtek byl zdra-
vovědný. Naše milá kolegyně 
MUDr. Andrea Glosová nám 
poradila, jak čelit podzimním 
plískanicím a s nimi souvi-
sejícím zdravotním rizikům, 

takže to bylo hlavně o imu-
nitním systému a otužování. 
Na přednášku posléze 
navázala diskuze a dotazy. 
Vzhledem k tomu, že ohlas 
byl veskrze pozitivní, budeme 
v Hovorech pokračovat.

Dětičky z Berušky opět 
neskutečné
Poslední klubový čtvrtek 
roku byl docela hektický. 
Dopoledne jako obvykle 
zdravotní cvičení a angličti-
na, posléze se angličtináři 
odebrali na náměstí, aby 
v pravé poledne za mírného 
deštíku spolu s dětmi 
z MŠ Čeladenská Beruška 
tradičně zazpívali u jesliček. 
Odpoledne, jak je již také 
dobrým zvykem, pak děti 
dorazily do klubu a naplnily 
první část předvánočního 
posezení. Nápaditý recitál 
Vánoční pohádka byl odmě-
něn mohutným aplausem 

a posléze byli přítomní 
senioři obdarováni milými 
dárečky. Děti byly opět 
neskutečné a obdiv zaslouží 
samozřejmě i paní učitelky 
v čele s paní Bartošovou. 
Odpoledne pak pokračo-
valo posezením u dobrého 
vínka a společným zpěvem 
vánočních písní. Takže den 
hektický, ale krásný.

Poděkování a přání závěrem
Ze srdce děkuji všem ochot-
ným klubovým přátelům za 
všechny formy pomoci po 
celý rok, všem účinkujícím 
a lektorům a všem dohro-
mady za vytváření srdečného 
a milého prostředí.   
A také děkuji vedení obce 
a firmě Čeladná Services 
s.r.o. za umožnění fungování 
klubu.
Závěrem přeji všem dobrý 
rok 2016 a těším se na naše 
další společná setkání.

 Petr Bernady

Dodatek „pod čarou“: 
Nezapomeňte prosím doručit 
mi obálky se svými svatebními 
fotkami, ať to stihnu zpraco-
vat na naše „výroční“ setkání 
koncem ledna (viz. program). 
Samozřejmě jen ten, kdo chce. 
A od půle měsíce ledna je 
v plánu obnovení úterních od-
poledních posezení se spole-
čenskými hrami a středečních 
Všehomixů.

Zdravotní cvičení
skupina I - úterý 		  9:00–11:00
skupina II - čtvrtek	 9:00-10:00

Posezení v klubovně, společenské hry
úterý (od 19. 1.)� 14:00–17:00

Všehomix (mozaika zábavy, krásy a poučení)
středa (od 20. 1.)� 15:00–17:00

Kurz angličtiny pro mírně pokročilé 
čtvrtek			   10:30-11:30

Toulky pražskými kostely
čtvrtek 7. 1., 15:00
Akce proběhla před vydáním zpravodaje.

Novoroční probuzení s Pete-Saxem
čtvrtek 14. 1., 15:00
Hudební a taneční odpoledne, k po-
slechu  a tanci hraje a zpívá oblíbený 
ostravský bard Pete-Sax.
Vstupné dobrovolné.

Zimní cesta do Stodoly
čtvrtek 21. 1., 13:30
Společná vycházka s cílem v restau-
raci Stodola, projdeme se a posedíme 
s dobrým jídlem a pitím. Sraz ve 13:30 
před DPS, návrat dle situace. Méně 
zdatní mohou použít bus ve 14:03 od 
Prosperu (zpět pak od Sokolovny 15:53 
resp. 17:40). 
V případě nepříznivého počasí bude 
náhradní program v klubu.

Společně na golf, resp.do Golfu
čtvrtek 28. 1., 15:00
Aneb „Senior Club Čeladná sám sobě 
si …“. Odpolední posezení, kde nefor-
málně oslavíme již 6. výročí činnosti 
klubu a také si připomeneme akce 
v roce 2015. 
Vstupné se nevybírá.

Klubovnu naleznete v přízemí Domu 
s pečovatelskou službou u hlavního 
vchodu.

Kontakt:  Petr Bernady, 737 532 227,     
petr.bernady@seznam.cz

Program na leden 

lednové akce

Úžasné děti z Berušky

Potlesk se ozýval opravdu často



11

Rehabilitační centrum

Z toulek Beskydami 
Výstava obrazů Miroslava Dyla zahájila 8. ledna 2016 

šestou výstavní sezónu v Galerii Lara 
Do 7. ledna 2016 probíhala v galerii výstava smaltů, keramiky 
a kombinované techniky Kateřiny Pavlicové (Gavlasové), nazvaná 
Cesty a křižovatky. Keramička, malířka, ilustrátorka a výtvar-
ná pedagožka je 20 let členkou ostravské výtvarné skupiny In 
Signum při Unii výtvarných umělců České republiky a kromě 
uvedených technik se zabývá také velkoplošnou malbou na zeď. 

Od pátku 8. ledna 2016 probíhá výstava ostravského výtvarníka 
Miroslava Dyla, který maluje už od svých dětských let. 
„V průběhu ZŠ v Ostravě navštěvoval LŠU v oboru výtvarné umě-
ní. Techniku ve své tvorbě si také zdokonalil studiem výtvarně 
propagační školy v Ostravě. Ve své tvorbě se převážně zaměřuje 
na krajinu Beskyd a Oderských vrchů. Oblíbil si kouzlo starých 
chalup, které maluje ve všech ročních obdobích, v zářivých 
barvách přírody. Taktéž zachytil zákoutí některých našich měst – 
Olomouc, Brno, Uherské Hradiště, Znojmo, Vysočinu atp. Nejsou 
mu vzdálena ani zátiší a kytice, to vše tvoří svojí nejmilejší techni-
kou, kterou je akvarel. 

Ve všech jeho pracích k nám pro-
mlouvá láska k přírodě a sounáleži-
tost s ní. Ve svém přednesu barev-
ných kombinací uspokojuje 
i estetické cítění divákovo a kladně 
na něj působí. Svou radost z barev 
předkládá také malováním abstraktních obrazů, kde uplatňuje 
výhody akrylových barev. V této oblasti úspěšně spolupracuje 
s interiérovou firmou, která jeho obrazy citlivě a vkusně doplňuje 
do nově budovaných bytů, domů a různých prostor.“ 
(Citováno z www.paspartovani-ramovani.cz/miroslav-dyl). 

Akvarely i abstraktní obrazy Miroslava Dyla jsou již nyní v prodeji 
v sousední Galerii malířů Beskyd (na snímku). v Galerii Lara 
půjde o samostatnou autorskou výstavu s názvem „Z toulek 
Beskydami“, kde dostanou prostor obě oblíbené výtvarné techni-
ky – akvarel i akryl (otevřeno je denně od 9 do 21 hodin). 

aa
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My všichni školou 
povinní prožíváme 
během školního roku 
spoustu událostí.         
V každém měsíci se 
řadí jedna událost 
za druhou do pestré 
mozaiky. Prosinec byl měsíc nad 
jiné náročný. Všichni jsme prožívali 
období příprav na Vánoce a škola žila 
přípravou Vánočního koncertu, který 
rozhodně nebyl jedinou prosincovou 
školní akcí. 

V prosinci jsme kromě běžného učení 
zvládli  Sněhovánky, olympiádu 
v českém jazyce, dějepisnou olym-
piádu, sportovní soutěže, školní 
výtvarnou soutěž, vánoční besídky 
a zájmové vzdělávání ve školní 
družině bylo obohaceno o vánoční 
dílny, mikulášskou diskotéku a další 
zajímavé akce. 

Prosinec odnesl čas. Zůstaly nám 
příjemné zážitky ze společných 
chvil a společného díla, ke kterým 
se můžeme v myšlenkách po libosti 
vracet.  Za prosincové zážitky chci 
žákům poděkovat. Děkuji dětem za 
jejich píli, vstřícnost, ochotu a nad-
šení, se kterým jdou do školní práce 
a projektů. 

Máme schopné a šikovné žáky! Díky 
jejich nápadům, vtipu a optimismu 
je každý den hezký. Velmi mě těší 
zájem dětí o všechno, co se děje. Těší 
mě, že čtou Čeladenský zpravodaj, 
komentují některé příspěvky, ptají 
se, zjišťují, chtějí „být v obraze“. 

Za tento zájem si zaslouží malou 
odměnu. Odměnou by mělo být něco, 
co mají děti rády. Vím, že milují 
strašidelné příběhy. S potěšením 
se navzájem děsí historkami plnými 
tajemných sil a společně se pak bojí. 
Moji malou literární odměnu najdete 
vedle tohoto článku.

Milé děti, milí čtenáři, přeji vám v 
novém roce, abyste se ani jedinkrát 
nemuseli doopravdy bát, aby to je-
diné, co vás snad vystraší, byla vaše 
fantazie. Mějte se krásně, 

Vaše Jana Satinská

slovo ředitelky Vánoční koncert 
s Porubskými trubači

V úterý 22. prosince se uskutečnil v koste-
le J. Nepomuckého již 18. vánoční koncert 
žáků Základní školy Čeladná. Jako hosté 
tentokrát vystoupili Porubští trubači, kteří 
se hned na úvod představili známou zněl-
kou z pořadu Pevnost  Boyard a skladbou 
skupiny Beatles: Yesterday. 

Nadchli všichni, hlavně prvňáci
Poté koncert úvodním slovem zahájil žák 
5. třídy Matyáš Jílek. Následoval mix koled 
v podání Porubských trubačů, student-
ky Marie Čížkové a školního pěveckého 
sboru pod vedením paní učitelky Lucie 
Bartoňkové. Pásmo vánočních koled do-
plnili svými básničkami a říkankami žáci 

prvního stupně společně s paní učitelkou 
Ritou Weselovskou. Obzvlášť milé bylo vy-
stoupení těch nejmenších – prvňáčků. Na 
závěr  jsme si společně zazpívali známou 
koledu Narodil se Kristus Pán.

Takových chvil není nikdy dost
Počasí sice nebylo tentokrát ani trochu vá-
noční, ale i přesto jsme z kostela odcháze-
li spokojeni, příjemně naladěni a ponořeni 
do atmosféry vánoční pohody a rozjímání. 
Podařilo se nám alespoň na chvíli se 
zastavit, setkat se s rodinou, s přáteli – 
takovýchto chvil není v životě nikdy dost…

Petra Pacáková

www.zsceladna.cz

Jak jsem zcepeněla hrůzou
Je to už pěkná řádka let. Tehdy jsem měla malé děti a jako všechny zaměstnané ma-
minky jsem občas doháněla domácí práce po nocích. I oné noci jsem vyprala, pověsila, 
vyžehlila, napekla a pak jsem uklízela. Práce mi šla od ruky jedna radost. Byla asi jed-
na hodina v noci, když jsem byla s prací hotova. S potěšením jsem se rozhlížela po ukli-
zeném bytě.  K dokonalosti už chybělo jenom zajít vysypat koš se smetím. A tak jsem 
vzala odpadky a vyšla do noci ke vzdálenému přístěnku pro popelnice. Byla překrásná 
noc. Temná, vlahá a všude vládlo naprosté ticho. Až se mi tajil dech. Šla jsem pomalu 
tmou. Vešla jsem do přístěnku, zůstala stát a snažila se zorientovat a rozpoznat, která 
popelnice může být otevřená. A jak jsem tam stála obklopena dokonalým tichem 
a tmou, jedna popelnice začala vydávat úděsné zvuky, rozkymácela se a převrátila… 
Těch několik okamžiků bylo strašlivých. Myslím, že se mi srdce na chvíli zastavilo, 
a pak se divoce rozbušilo.  Kočku, která vyběhla z převrácené popelnice, jsem vnímala 
přes zběsilý hlasitý tlukot vlastního srdce v hlavě, hučení v uších a ve stavu momentál-
ního ochrnutí, které přešlo ve slabost a třes. Od té doby, kdykoli jdu v noci klidným 
a tichým místem, počítám s toulavými kočkami.                                                 Jana Satinská
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Adventní výtvarná 
soutěž s výstavou
Už několik let pořádáme pro naše žáky 
v adventním čase výtvarnou soutěž. 
V minulých letech přinášely děti adventní 
věnce, ale letos jsme vyhlásili nové 
téma: Nejnápaditější vánoční dekorace. 

Naši žáci přinášeli skutečně velmi 
originální dekorace, nápadité, nezvyklé, 
okouzlující. Bylo naprosto nemožné 
vybrat nejlepší dekorace, a tak vyhráli 
všichni. Každý malý výtvarník si odnesl 
za svou dekoraci odměnu. Všichni byli 
spokojení. 

Soutěžní vánoční dekorace vítaly 
návštěvníky školy po celou dobu 
adventu a jejich výstavu doplnily ručně 
háčkované dečky paní Dulavové. 
Celá výstava byla velmi působivá díky 
vkusnému nainstalování všech výrobků 
a celkovému výtvarnému zpracování 
prostoru, což bylo dílo Jaroslavy 
Traganové a Martiny Markové.  Malým 
i velkým výtvarníkům a výtvarnicím 
děkujeme!                                             JS

K předvánočnímu času patří na naší škole již tradičně vánoční besídky. Děti v jednotlivých 
třídách mají výtvarné dílničky, kde si vyrábí přáníčka, vánoční ozdoby, ikebany či nachystají 
sváteční pohoštění. Koledy a ochutnávka cukroví dokreslují blížící se atmosféru Vánoc. Ty 
však nejsou pouze o koledách či cukroví, a tak si s dětmi společně připomínáme původní zvy-
ky a tradice, které k Vánocům patří stejně, jako společně strávený čas s rodinou a blízkými, 
na který se všichni těšíme. Na fotce nahoře druháci, dole žákyně 3. B.

Vánoční besídky

Rekordní vánoční dílničky 
Vánoce se kvapem blížily, každý chtěl mít 
svůj domeček krásně vyzdobený, a tak 
nakupoval, vyráběl a zdobil. Čeladenská 
škola na tom byla stejně. 

Přípravy na Vánoce byly v plném proudu, 
z kuchyňky se každý den linula jiná vůně 
cukroví, v dílně děti pracovaly na vánočních 
ozdobách z keramiky či šily vánoční punčo-
chy. Když jste procházeli chodbami, dýchla 

na vás atmosféra vánoční, kterou vytvořily 
naše šikovné děti pod vedením učitelů či 
vychovatelů. 

Jak je vidět, děti vánoční vyrábění a tvoření 
velmi baví.  A proto se naše paní vychova-
telky ze školní družiny rozhodly uspořá-
dat tradiční a oblíbené vánoční dílničky. 
Tentokrát nachystaly rekordních deset 
stanovišť, kde si děti mohly vyrobit zajíma-

vé vánoční dekorace a dárky. Zúčastnila 
se všechna oddělení družiny, pomoct nám 
přišla i paní Kahánková, které patří velký 
dík. Svou pomoc nabídli i starší žáci naší 
školy, kterým rovněž děkujeme. Vyráběli 
jsme například štěstíčka, vánoční přáníč-
ka, svícínky či andílky. Veškeré výrobky 
si děti mohly odnést domů spokojené, že 
Vánoce mohou začít – hurá!

Kamila Límová, vychovatelka ŠD
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Sněhovánky s tajemným Mikulášem
Možná, že jste zahlédli plakátky zvoucí 
všechny děti z Čeladné 3. 12. 2015 do 
sportovní haly na Sněhovánky. A říkali 
jste si, copak to je, ty Sněhovánky? 

Byla to prima akce, kterou mohla naše 
škola uspořádat díky přispění Rady obce 
Čeladná i kulturní komise a také díky 
Klubu rodičů. Úvod patřil zábavné show 
Fešáka Pína a Bóni bon Bóni, kteří přijeli 
až z Prahy s pásmem veselých písniček a 
svěžích soutěží, kdy si každý mohl zadová-
dět a a zaskotačit podle libosti. Nechyběly 
ani odměny pro každého účastníka. 
Následovala dlouho netrpělivě očekávaná 
i obávaná chvíle (to podle toho, jak moc 
jsme v uplynulém roce zlobili): příchod 
Mikuláše a jeho družiny. Povedlo se! 

Balíky sladké čokolády
Přišel Mikuláš s čerty a s anděly, kteří 
měli plné koše sladkostí. Děti slíbily, že 
se budou snažit, aby byly hodné, společně 
jsme zazpívali koledu a nastalo rozdělová-
ní dárečků. Každý, kdo byl na místě 
a byl mladší 15 let, si odnášel balík sladké 
mléčné čokolády. Poděkovali jsme a za-
mávali Mikulášovi - čerti odešli s nepoří-
zenou.

Antonio a bývalí žáci
A už tu byl vedoucí tanečního klubu Antonio 
(A. Langr) se svými pomocníky (K. A. 
Kaděrovou a Z. Pavliskou – bývalými žáky 
naší školy) a ti naučili děti tak skvělý tanec, 
že by se ani ve Star Dance nemuseli stydět. 

Konec – zvonec… Při odchodu ještě všichni 
dostali Krtečkův adventní kalendář a odchá-
zeli do ztemnělé noci, unavení a spokojení. 

Zábava s Mindokem
Nesmím zapomenout na to, že o občer-
stvení se skvěle postaral tým kuchařek 
ze školní jídelny. A také to, že účastníci 
si mohli během zábavného odpoledne 
vyzkoušet, prohlédnout a třeba i zakoupit 
společenské hry firmy Mindok, která zde 
měla svůj stánek. Děkujeme tajemnému 
Mikuláši, éterickým andělům, rohatým 
střapatým čertům a všem, kdo nám po-
mohli a díky kterým se tato akce uskuteč-
nila. Bylo to tak hezké, že si to asi i příští 
rok zopakujeme.                                     mar
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Škola se školkami spolupracuje

Adventní čas je obdobím 
příprav na Vánoce, na nej-
krásnější čas v roce.  
V tomto čase jsou k sobě 
lidé vstřícnější, mají k sobě 
nějak blíž. Rovněž v 1. třídě 
jsme až na výjimky byli na 
sebe hodnější, milejší. 
A mysleli jsme i na druhé. 

Například si děti vzpomněly 

na obě školky, které dříve 
navštěvovaly, zavzpomí-
naly společně na „dětská 
bezstarostná“ léta. Školky 
si přišly prohlédnout naši 
školní galerii vánočních de-
korací a pak nás „Beruška“ 
navštívila ve třídě. Společně 
jsme si zazpívali, něco jim 
prvňáci přečetli a předali 
pro radost andělíčka z pa-

píru. Na oplátku nás „škol-
kové“ děti pozvaly k nim 
na Vánoční besídku. Jak 
předškoláci, tak i školáci se 
ze setkání radovali, 
a tak to má být. 

Krtkovu školku, jak jsme si 
ji pojmenovali, se chystáme 
navštívit v novém roce. 

HG

Vědomostní olympiády 
ovládli osmáci
	
Na počátku prosince proběhla na naší 
škole již tradičně školní kola dvou 
celostátních předmětových soutěží.

Nejprve se v odpoledních hodinách 
sešli zájemci o historii, aby změřili 
své síly ve znalostech středověkých 
dějin. Téma 45. ročníku Dějepisné 
olympiády tentokrát znělo: „Po stopách 
Lucemburků aneb Za císařskou 
korunou“. Z deseti řešitelů z řad 8. a 9. 
ročníku se na prvních místech objevili 
pouze žáci 8. třídy a to v tomto pořadí:
1. Andrea Honzková		
2. Marie Vabroušková 		
3. Albert Böhm

O několik dnů později se konal 
42. ročník Olympiády v českém jazyce. 
Patnáct žáků rovněž z 8. a 9. ročníku 
v předvánočním čase soutěžilo 
v nelehkých úkolech jazykových 
a slohových. Také zde byli o něco 
úspěšnější mladší žáci, přestože početní 
účast deváťáků byla vyšší. Však posuďte 
sami pořadí na prvních třech místech:
1. Marie Vabroušková (VIII. ročník)	
2. Silvie Němcová (IX. ročník)	
3. Martina Šigutová (VIII. ročník)

Všem žákům děkujeme za účast, 
vítězkám gratulujeme a přejeme hodně 
štěstí a lehké soupeře v okresních 
kolech.

LM

Florbalisté dvakrát 
čtvrtí
Škola se v prosinci zúčastnila dvou 
florbalových turnajů pro mladší a starší 
žáky druhého stupně. Obě soutěže 
proběhly ve Frýdlantu nad Ostravicí na 
ZŠ TGM. Mladší žáci, kteří soutěžili 
v kategorii III., odehráli svůj turnaj 10. 
prosince a skončili na 4. místě. O pět 
dní později proběhl turnaj pro kategorii 
IV., což jsou žáci 8. a 9. třídy. Žáci naší 
školy se umístili na 4. místě ze sedmi 
zúčastněných týmů. Všem sportovcům 
děkujeme za vzornou reprezentaci 
školy a doufáme, že zkušenosti z těchto 
turnajů se promítnou ve výsledcích 
turnajů následujících. 

KM

soutěže

V pondělí 7. prosince 2015 se žáci škol-
ní družiny zúčastnili besedy s názvem  
VZPoura úrazům, zprostředkované projek-
tem Všeobecné zdravotní pojišťovny. V rámci 
tohoto projektu navštívil naši školu osobně 
jeden z ambasadorů pan Pavel Bambousek, 
který nám vyprávěl příběh o příčině svého 
úrazu a o životě s následným hendikepem 

(v jeho případě hendikep dolních končetin). 
Krom výkladu o životních zkušenostech 
přítomní shlédli zajímavou prezentaci a 
zdokonalili své vědomosti o bezpečnosti in-
teraktivní soutěží. Přednáška byla zaměře-
na na prevenci úrazů dětí a mladistvých. Po 
skončení dostal každý žák na památku malý 
tematický dárek.                                     red ZŠ

VZPoura úrazům
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Pestrý závěr roku

Děti z Čeladenské berušky se v závěru roku těšily z koledování 
s rozdáváním dárečků a novoročních přání, ze zpěvu kolemjdoucím 
na náměstí pod vánočním stromem i z divadelního představení 
Vánoční pohádka, které děti připravily. Představení rozzářilo oči, 
vzbudilo smích i dojetí. Děkujeme rodičům, seniorům ze Senior 
clubu Čeladná, učitelkám a dětem ze ZŠ Čeladná a všem, kteří nás 
na oplátku obdarovali nejen bouřlivým potleskem.

Jana Bartošová

Na návštěvě ve škole

V předvánoční atmosféře jsme se s dětmi 
vydali na výstavu vánočních ozdob v ZŠ 
Čeladná, při níž jsme zároveň přijali pozvání 
na návštěvu do první třídy paní učitelky 
Golasové. Předškoláci se podívali, jak to ve 
škole vypadá a pozdravili své starší ka-

marády, od kterých dostali vlastnoručně 
vyrobené andílky. Starší žáci pak seznámili 
děti s prostředím základní školy. Děkujeme 
za vlídné přijetí.
Dovolte mi, abych poděkovala všem svým 
kolegyním a spolupracovníkům za usilovnou 

práci v loňském roce a popřála i vám do 
nového roku mnoho sil, štěstí a především 
pevné zdraví. Těším se na upevnění i rozvoj 
spolupráce, úspěchy budoucích prvňáčků, 
na příchod nových dětí a radost z každoden-
ní práce.                                                            jb
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Vánoční nadílka   Celý prosinec jsme si kladli otázku: bude v MŠ nakládat Ježíšek 
nebo nebude? Sen se vyplnil a pod stromečkem jsme našli plno dárečků...

Vánoční setkání 
s rodiči
Na adventním věnci už brzy rozsvítíme po-
slední svíčku, advent pomalu končí a jsou tady 
Vánoce.
Naše letošní vánoční setkání s rodiči začalo 
výletem do našeho hlavního města. O Praze 
toho děti ze třídy Žabička vědí opravdu dost. 
Ale už jsme na letišti Ruzyně, děti nasedají 
do letadla a letí směr Afrika! Nezapomněli 
jsme si prohlédnout pyramidy v poušti, pak se 
karavana s velbloudy vydala na dalekou cestu 
do Betléma za Ježíškem.
Děti ze třídy Květinka nás pro změnu zavedly 
do barevné podzimní přírody, ukázaly, že umí 
počítat, znají barvy a mají svou školku rády.
Závěr našeho vystoupení patřil samozřejmě 
vánocům, rozsvítil se stromeček, zněly koledy 
a hlavně zářily oči všech dětí. 

Mikuláš ve školce
Ani letos Mikuláš na naše děti nezapomněl 
a donesl jim hezké dárky. Na pomoc si vzal 
dva nezbedné čerty, kteří se pokoušeli děti 
aspoň trochu postrašit. Moc se jim zde líbilo 
a dokonce se tady chtěli zabydlet. Kdo by ale 
stál o takové neposluchy? Museli Mikuláše 
poslechnout, rozdali dárky a zazpívali si s dět-
mi veselou písničku. Pak se s námi rozloučili 
a odešli tam, kam patří! Kam? Asi do pekla!

Prosinec ve školce

KOLEDOVÁNÍ   Již tradičně děti vyrazily do ulic Čeladné v kostýmech čertů, andělů a 
Mikulášů. A důvod? Jednoduchý - na koledu! Děti prošly všechny obchůdky na čeladenském 
náměstí, kde přednesly mikulášské básničky, zazpívaly čertovské písničky a popřály lidem 
krásné Vánoce a šťastný nový rok. Odměna byla vskutku štědrá, za což jménem dětí zúčast-
něným přispěvatelům děkujeme!          Stránku připravily Jana Liberdová a Anna Máchová

VE VALAŠKÉM MUZEU   V Rožnově jsme 
zjistili, jak probíhaly Vánoce dříve, bez 
tabletů a internetu. Program se dětem moc 
líbil, ale že by měnily? Zeptejte se...

NÁVŠTĚVA KRMELCE   Nezapomněli jsme 
ani na lesní zvířátka. Pro srnky a jeleny 
jsme připravili  velkou hostinu.
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Postavy z „Černých myslivců“ (3.)

tanečnice
Jiná postava v Čeladné 
žijící a neméně zajímavá, 
kterou Růžena Svobodová 
vybrala si pro svou povíd-
ku „Maryčka-tanečnice“ 
také do knihy „Černí my-
slivci“, byla paní K., vdova 
po nadlesním. 
Paní ta vynikala vese-
lou myslí, rozmarnou                 
a šťastnou povahou, vždy 
usmívavá, růžolící, věčně 
mladá, v hrdle se zvonky 
stříbrného smíchu, byla 
oblíbena a široko daleko 
známá v okolí. Byla dce-
rou z fojství ze sousední 
valašské dědiny B. a ještě 
ani ne šestnáctiletá pro-
vdala se za lesního sice 
mládence ještě, ale již 
pětačtyřicetiletého. 

nepochybělo
Oba manželé byli proslulí 
svou pohostinností a dob-
rotou srdce. Hosté neustá-
le k nim přicházeli, každý 
den bylo u nich živo, sma-
žilo se a peklo a vína ani 
piva nikdy nepochybělo. 

z plesu na ples
Paní nadlesní ráda tanco-
vala, tancovalo se u nich 
doma při aristonu anebo 
zpěvu a v zimě jezdíva-

lo se na plesy z města 
do města: do Frýdlantu, 
Místku, Frenštátu a také 
až do Nového Jičína                        
a Valašského Meziříčí. 
Někdy se protančily i tři 
noci za sebou: paní se 
vracívala z plesů svěžejší 
a veselejší než dříve, sná-
šejíc takto snadněji samo-
tu hor. 

nechat mne tančit
Paní nadlesní K. zvěděla 
o napsané povídce a také 
věděla, že dáma, která 
ji navštívila, je spisova-
telka slovutného jmé-
na. Lichotilo jí, že dala              
k povídce popud i námět. 
Konečně dostala povíd-
ku do ruky a přečtla ji se 
zatajeným dechem a na-
jednou. Byla však také 
nespokojená jako paní 
Šr. a hlavně ji rozčiloval 
Maryččin tragický konec: 
„Až se sejdu s paní spiso-
vatelkou, uprosím ji, aby 
konec povídky změnila.“ 
„Ale vždyť konec je pěkně 
domyšlený a vyzněl úpl-
ně harmonicky k celkové 
skladbě.“ 
„Takový smutný, násilný 
konec mi přisoudila: žít 
mne měla nechat ještě       
a tančit!“ 

návaly šílenství	
A víte, jak zakončil román 
jejího života? Ubohá, po-
mátla se v posledních le-
tech na rozumu. Nějaké 
tajemné hoře a veliké 
zklamání podlomilo sílu    
a svěžest jejího ducha. 

V noci na klice
V návalu šílenství a du-
ševních útrap nejednou 
chtěla skočit do studny 
nebo chtěla si kuchyň-
ským nožem podřezat žíly. 
Musila býti střežena neu-
stále bedlivou opatrovnicí, 
až konečně jednou v noci, 
když její společnice tvrdě 
usnula, vykradla se po-
tichu z lože, vyhledala si 
šňůru na věšení prádla 
a na klice u dveří ložni-
ce, polo sedíc polo klečíc 
se oběsila. Takový konec 
vzala bytost nad jiné dob-
rá, milá a veselá: nejkrás-
nější postava z povídek 
„Černých myslivců“.

Stránku připravil
Jan Bajgar

Vyhodnocení soutěže 
o ceny na straně 28

ze vzpomínek josefa kaluse

Co bylo a dnes je toto?
Na prosincovou otázku přišlo nejméně 
odpovědí v historii soutěže, celkem 2 
(slovy dvě). Těžko říct, jestli byla otázka 
tak těžká, nebo jste místo soutěžení 
pekli a uklízeli. Ať tak či tak, jedno je 
jisté: autoři obou odpovědí získávají cenu 
bez losování (viz poslední strana).

Dnes jsme zvolili jiný typ otázky:
Odkud je snímek přibližně pořízen?
1. Od mateřské školy (směrem 
k náměstí)
2. Od hasičské zbrojnice (směrem 
k náměstí)
3. Od Hotelu Prosper (směrem na 
Kunčice pod Ondřejníkem)

Odpovědi posílejte do 20. ledna 2016:
1. �E-mailem: zpravodaj.celadna@seznam.cz
2. �Poštou: OÚ, č.p. 1, 739 12 Čeladná
Tři vylosovaní autoři správných odpovědí 
získají poukázku na  útratu v  hodnotě 
200 Kč v restauraci Stodola u Zámečku.

Soutěž o ceny

Zavřeno
Památník otevřen
jen po osobní domluvě

Historie obce
Josef Kalus
Expozice frýdeckého muzea

Facebook: 
www.facebook.com/
pamatnikjosefakaluse
E-mail: 
pamatnikjkaluse@seznam.cz
Telefon: 
739 219 836

Provozní doba v lednu

Památník Josefa Kaluse

Stálé expozice

Kontakt
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SK Beskyd Čeladná

Fotbal

Mladší žáci
1. Stará Bělá 64:24 30

2. Hlubina 52:13 28

3. Heřmanice 56:12 25

4. Staré Město 60:36 23

5. Petřkovice 54:40 18

6. Šenov 51:29 16

7. Frenštát p. R. 57:56 15

8. Staříč 25:36 13

9. Frýdlant n. O. 31:51 9

10. Čeladná 26:63 7

11. Svinov 10:66 6

12. Třebovice 20:80 4

PŘÍPRAVKA:
Klub přihlásil do soutěže také naše nej-
menší benjamínky - mladší přípravku. Díky 
trenérům (Látal, Oppitz a Hykl) zažívají 
nejmenší fotbalisté tu pravou radost. 
V této soutěži se nejedná o výsledky, ale 
o to, aby kluci začali poznávat fotbalové 
okolí. Jezdí se na zápasy a již se hraje 
v dresech, což si myslím, že je ta nejkrás-
nější odměna pro začínající fotbalisty.

MLADŠÍ ŽÁCI:

Také tady vládne spokojenost, i když po-
pravdě řečeno, začátek soutěže nebyl vůbec 
jednoduchý. Soutěž začala ještě během do-
volených a tak trenéři (Zajíc, Foltera) sháněli 
chlapce, jak se dalo. Nakonec se všechny 
zápasy odehrály se vztyčenou hlavou a vel-
kou bojovností, za což patří klukům dík.

STARŠÍ ŽÁCI:
Kluci po loňských zkušenost již věděli, do 
čeho jdou, a určitě to ukázali na výsledcích. 
Díky své hře a dobré partě se nachází na 8. 
místě, ale s mírným bodovým odstupem na 
ostatní. Díky všem trenérům naší mládeže, 
kteří se snaží fotbalově povznést mužstva, 
se jim to určitě podaří.

DOROST:

Tady máme zatím největší problém, se kte-
rým se potýkají i jiné kluby. A to je neúčast 
na trénincích a hlavně na zápasech. Je veliká 
škoda, že mužstvo odjede na zápas v 8 lidech 
a potom se shání z mladších mužstev ná-
hrada. Ale i tak se svěřenci trenérů Rybáře 
a Tabáška perou se svou účastí v soutěži 
statečně. Věřím - a uděláme pro to vše – že 
fotbal kluky znovu začne bavit a budou se 
scházet v hojnějším počtu.          Petr Sedlák          

Starší žáci
1. Frýdlant n. O. 86:4 33

2. Staříč 62:14 26

3. Stará Bělá 54:15 25

4. Petřkovice 44:34 20

5. Svinov 25:29 19

6. Staré Město 37:30 16

7. Hlubina 32:24 15

8. Čeladná 25:50 15

9. Frenštát p. R. 18:44 12

10. Šenov 18:49 4

11. Třebovice 14:58 4

12. Heřmanice 9:73 2

Dorost
1. Tošanovice 27:10 21

2. Dobrá 26:10 21

3. Palkovice 25:15 19

4. Kozlovice 18:11 17

5. Baška 22:12 16

6. Lískovec 21:21 11

7. Čeladná/Kun. 7:26 6

8. Janovice 17:25 5

9. Dobratice 4:19 5

10. Raškovice 10:28 5

Přípravka
1. Hnojník 103:30 18

2. Frýdek-Mís. A 93:29 18

3. Frýdlant n. O. 59:27 9

4. Frýdek-Mís. B 42:80 9

5. Palkovice 39:16 6

6. Čeladná 49:79 6

7. Sedliště 19:52 6

8. Dobrá 18:56 3

9. Staré Město 7:25 0

10. Pržno 8:43 0

Zimní turnaj mužů
ve Vratimově 

23. 1. 10:20 Čeladná Dobrá

30. 1. 12:10 Hrabová Čeladná

6. 2. 14:00 Čeladná Polanka

13. 2. 10:20 Vítk. U19 Čeladná

20. 2. 10:20 Čeladná Petřvald

27. 2. 10:20 Vratimov Čeladná

5. 3. 10:20 Heřmanice Čeladná

BRONZ   V neděli 6. 12. 2015 se uskutečnil na Čeladné turnaj v kopané v rámci 
KRAJSKÉ ZIMNÍ LIGY, kterého se účastnilo také naše mužstvo starších žáků. 
Ti se nakonec umístili na 3. místě.

Mládežnické týmy v poločase
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115 let od založení „Sanatoria a vodoléčebných valašských lázní Skalka“ (11)

ROzhledna na skalce by se také 
mohla jmenovat biskupská
V roce 2017 si připomeneme, že uplynulo již 115 let od doby, kdy čeladenské lázně Skalka založil MUDr. Jan May. Chceme 
jejich historii připomenout postupným otiskováním medailonů zajímavých a známých lidí, kteří jsou s lázněmi spojeni, 
případně příběhů s lázněmi souvisejících. 

V historii čeladen-
ských lázní se budeme 
ještě často vracet 
k osobě jejich zaklada-
tele. Zanechal zde vý-
raznější stopu, než by 

se na první pohled zdálo. Rok po otevření je 
MUDr. Jan May mezi zakladateli místního 
okrašlovacího spolku a osmého února 1903 
přináší regionální tisk tuto zprávu: 

„Okrašlovací a zalesňovací spolek pro 
Velké Kunčice, Čeladnou a okolí“ konal 
v neděli dne 8 t. m. v místnostech hotelu 
„na Skalce“ v Čeladné ustavující valnou 
hromadu, za velkého účastenství hostí 
z Moravské Ostravy, Mariánských Hor, 
Přívozu, Frýdlantu, Velkých Kunčic 
a Čeladné. Do předsednictva spolku byli 
zvoleni aklamací pánové: MUDr. Jan May, 
obecní lékař v Mariánských Horách 
a majitel sanatoria, předsedou. Ferdinand 
Tichý starší, obchodník a majitel realit 
v Moravské Ostravě, místopředsedou. Do 
výboru pak zvoleni byli pánové: Arnošt 
Navrátil, c. k. vrchní poštmistr (poklad-
ník). František Dostál, obchodník (jedna-
telem). Cyrill Remeš, nadučitel (hospo-
dář). P. František Ocásek, farář, architekt 
Bohumil Židlický, c. k. okresní komisař 
Josef Král, stavitel František Echsner 
a stavitel František Moral starší. Za 
náhradníky pánové: Adolf Sýkora, sta-
rosta obce Mariánské Hory, reaktor Jan 
Ledinský, František Moral ml. a hospo-
dářský správec J. Glatte. Za revizory účtů 
pak pánové: oficiál obce Mariánské Hory 
František Trojánek a majitel úvěrní kan-
celáře Met. Dobiáš. Přihlásilo se ihned 40 
členů a sebráno na příspěvcích a darech 
K 11 145. Novému významnému tomu 
spolku přejeme mnoho zdaru.

O tři roky později, devětadvacátého čer-
vence 1906, se v tisku objevila tato další 
zprávička: 

Okrašlovací spolek pro Velké Kunčice, 
Čeladnou a okolí konal 29. července 1906 

valnou hromadu v lázních na „Skalce“. 
Předsedou zvolen opět p. MUDr. Jan May. 
Okrašlovací spolek vstoupí ve spoje-
ní s Pohorskou jednotou „Radhošť1 ve 

Frenštátě a odborem klubu českých turis-
tů v M. Ostravě za účelem označováni cest 
a zřízení rozhleden na vhodných místech.

A to bylo možná impulsem k tomu, aby 
o vánočních svátcích roku 1906 doktor May 
zkoncipoval dopis centrálnímu ředitelství 
knížecích arcibiskupských statků 
v Olomouci (odeslán 25. ledna 1907) 
s žádostí, aby spolku byla povolena stavba 
rozhledny na Skalce (Ondřejníku) s tím, 
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zda by tento záměr nemohla správa statků 
podpořit materiálně (dřevo) a upravit pěší 
stezku na „temeno Ondřejníka“. Jan May 
v dopise doslova píše: „…důsledek sportu 
turistického bude tím utěšenější, čím více 
bude pečováno o to, aby cizinec turista, 
který sem přijde, našel tu veškeré pohodlí 
a ochotu, s jakou se potkává v krajích 
jiných turisticky známých, a za tím účelem 
utvořil se právě okrašlovací spolek náš, 
jehož přední úlohou jest, aby úpravou cest, 
zalesňováním atd. pobyt turistům zpří-
jemnil a tím i celé okolí hmotně povznesl… 
proto se řadí na první místo umožnění, 
aby na temeni Ondřejníka postavena byla 
rozhledna…“

UBĚHLO CELÉ STOLETÍ
Jak to dopadlo, víme. Sám tehdejší 
arcibiskup František Saleský Bauer (na 
snímku vlevo) přislíbil velkomyslnou 
pomoc arcibiskupství. Jenže dr. May po 
osobní rodinné tragédii odešel i s rodi-
nou do Prahy a záměr postavit rozhlednu 
se postupně vytratil. Tehdejší iniciativy 
okrašlovacího spolku se od roku 2000 
snaží oživit vedení Beskydského rehabili-
tačního centra v Čeladné. Mezi nikoli ne-
podstatné aktivity patří i to, že v roce 2010 
byl založen Okrašlovací spolek Rozhledna, 
který se prohlásil za pokračovatele 
původního okrašlovacího spolku z roku 
1903. A tím na sebe převzal úkol dokon-
čit mnohé, co Jan May nestihl. Myšlenku 
rozhledny si dal nový spolek dokonce do 
názvu. K prvním iniciativám spolku, jehož 
kolektivními členy jsou také obce Čeladná, 
Kunčice pod Ondřejníkem 
a Pstruží, patřilo zorgani-
zování ankety mezi občany 
z okolí Ondřejníku - o tom, 
zda rozhlednu ano, jak by 
mohla vypadat a také jak by 
se mohla jmenovat. 
V létě 2010 vyplnilo dotazní-
ky ankety přes  300 občanů. 
94% z nich řeklo jednoznač-
né ano výstavbě rozhledny, 
většina navrhovala její výšku 
takovou, aby se Skalka stala 
další beskydskou tisícovkou. 
Velice potěšitelné bylo 
(a je) to, že 78% dotázaných 
projevilo ochotu stavbu 
rozhledny osobně finančně 
podpořit. Zajímavé byly i 
návrhy na pojmenování roz-
hledny. Nejvíce hlasů získaly 
názvy Skalka, Ondřejka 
a Ondráška. Přišlo ještě 
dalších dvacet návrhů na 
pojmenování rozhledny. 
V roce 2011 začal 

Okrašlovací spolek Rozhledna organizo-
vat dnes již tradiční „Májové pochody“ na 
Skalku, především proto, aby se na tento 
záměr nezapomnělo. Při prvním pocho-
du v roce 2011 byl na nejvyšším vrcholu 
Ondřejníka uložen symbolicky i základní 
kámen budoucí rozhledny.

Ono totiž bylo nutno po roce 2010 
s aktivitami vedoucími ke stavbě roz-
hledny posečkat. Dle zákona o církevních 
restitucích nemohly Lesy České republiky 
pozemky ani prodávat či pronajímat, bylo 
nutno vyčkat na řešení dle zákona. Dle něj 
převzalo v roce 2015 biskupství ostravsko
-opavské podstatnou část bývalých arci-
biskupských lesů, na základě čehož vedení 
Okrašlovacího spolku Rozhledna spolu 
s vedením BRC Čeladná a v součinnosti 
s kolektivními členy spolku jednalo 
s vedením biskupství o možnosti postavení 
rozhledny na Skalce. 

VSTŘÍCNÝ POSTOJ CÍRKVE
Díky velice vstřícnému postoji vedení 
biskupství, včetně osobního zájmu biskupa 
Mons. Františka Lobkowicze, jsou nyní 
splněny všechny potřebné právní podmín-
ky, aby mohly následovat další správní 
akty, jakými jsou územní rozhodnutí, 
stavební povolení a výběrové řízení na 
dodavatele stavby. Projekt rozhledny již 
předtím zdarma vypracoval člen okrašlo-
vacího spolku Ing. Petr Lichnovský.

Nyní se organizátoři obrátí i na občany 
s žádostí o podporu financování stavby 

rozhledny. Stejnou měrou by se na jejím 
financování mohly podílet i obce, 
v jejichž pomyslném katastrálním středu 
by rozhledna měla stát. Při posledních 
jednáních se objevil ještě další možný 
název – rozhledna by se mohla jmenovat 
Biskupská. Spojovala by tak symbolicky 
historické a současné úsilí těch, kteří 
o rozhledně snili, a těch, kteří se budou sna-
žit, aby se nová rozhledna stala symbolem 
našeho regionu. O její kulturní i ekonomické 
prospěšnosti netřeba pochybovat.

Kdy tedy bude rozhledna na Skalce 
stát? Technické a právní předpoklady 
její výstavby nejsou sice zcela vyřešeny, 
avšak dá se říci, že jejich realizace je na 
dobré cestě. A finanční zajištění? To bude 
skutečně věcí nás všech. Pokud by chtěl 
někdo slyšet nějaký termín – možné je 
všechno a jistě nejsme o nic horší než naši 
předkové (a Pražané), kteří postavili roz-
hlednu na Petříně v neuvěřitelně krátké 
době.

PETŘÍNSKÁ ROZHLEDNA ZA PĚT 
MĚSÍCŮ
Jak to tenkrát bylo? Přestože pohled 
z vrchu Petřína na Prahu vždy patřil mezi 
nejúchvatnější, je překvapující, že impuls 
ke stavbě petřínské rozhledny a potažmo 
i lanové dráhy vznikl v Paříži. Na počátku 
byl totiž v roce 1889 zájezd Klubu českých 
turistů do Paříže. Při spatření Eiffelovy 
věže se v hlavách účastníků zájezdu 
zrodila myšlenka, že i Praha by si podob-
nou atrakci, nabízející pohled na město, 
zasloužila. Zemská jubilejní výstava, která 
se měla v Praze konat v roce 1891, realiza-
ci přání klubu urychlila. Už 15. září 1889 
byl schůzi Klubu českých turistů oficiálně 
předložen návrh na stavbu rozhledny. 
28. dubna 1890 bylo ustaveno Družstvo 
rozhledny na Petříně, společnost s ruče-
ním omezeným. Autory projektu petřínské 
rozhledny se stali Ing. František Prášil 
a Ing. Julius Souček z Českomoravské 
strojírny. Výstavba Petřínské rozhledny 
(na snímku vlevo) trvala na dnešní dobu 
neuvěřitelně krátkých pět měsíců a šest 
dnů. Neoficiálně byla zpřístupněna 
28. července 1891, slavnostně pak o nece-
lý měsíc později − 20. srpna. 

Jak zní to přísloví o tom, že „Když se 
chce…“? V lednu 2017 uplyne 110 let ode 
dne odeslání onoho dopisu MUDr. Jana 
Maye na olomoucké arcibiskupství. Bylo 
by nejen symbolické, ale i žádoucí a pěkné, 
v roce 2017 rozhlednu na Skalce otevřít.

Petr Andrle
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Jiří Žyla, vedoucí kuchyně Beskydského 
rehabilitačního centra:

Je to pro mě výzva!
Jiří Žyla je od května letošního roku novým vedoucím kuchyně 
Beskydského rehabilitačního centra. Přišel se zkušenostmi především 
z hotelových kuchyní, a proto se zákonitě setkává s řadou odlišností. 
Nedávno se spolu s Martinem Lekačem, šéfkuchařem restaurace 
U Sestřiček, zúčastnili Kuchařské show v ostravském velkoobchodě 
Makro. Se svým menu měli velký úspěch. I proto jsme mu položili 
několik otázek. 

V Beskydském rehabilitačním centru jste 
poměrně krátce. Proč jste si vybral práci 
zrovna zde?
Práce vedoucího kuchyně v takovémto 
provozu byla pro mě obrovskou výzvou. 
Přece jen je to úplně jiný druh gastrono-
mie, než na jaký jsem byl zvyklý z restau-
race. A je tady z velké části ryze ženský 
kolektiv, to je pro mě také velká změna.

Bylo vždy Vaším snem stát se kuchařem?
Upřímně, nebylo, ale… Od mala jsem se 
pohyboval okolo jídla. Matka vedla výrobnu 
masných pokrmů, stejně tak výrobnu hoto-
vých jídel. Takže všechno směřovalo 
k tomu, že jablko nepadne daleko od stromu.

Jaké jídlo připravujete nejraději?
Rád připravuji maso, zvěřinu a především 
klasickou českou kuchyni. Nejsem zastán-
cem jakýchkoliv úprav klasických receptů, 
protože většinou jsou to úpravy k horšímu.

Vaříte rád i doma?
Ne. Doma opravdu rád nevařím.

Vaříte zahraniční kuchyni?
Vzhledem k tomu, že jsem vařil v hotelo-
vých kuchyních, kde se klientela skládala 
z cizinců, tak vařím i zahraniční kuchyni. 
Razím však heslo: „Když Čech peče pizzu 
a Ital vaří knedlo, vepřo, zelo, tak je něco 
špatně“.

Na čem si vy sám nejvíc pochutnáte?
Mám rád asijskou kuchyni, ale ta naše 
česká klasika je prostě nej.

Kolik jídel denně uvaříte pro klienty 
a zaměstnance rehabilitačního centra? 
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Co je na vaření pro tolik osob nejtěžší?
Denně se v kuchyni připravuje přibližně 
800 porcí jídla (snídaně, obědy, večeře). Co 
je na takovém vaření nejtěžší? S vařením 
problém není, tady je složitý výdej uvaře-
né stravy. Máme centrální kuchyni, kde 

vaříme, a jídlo se poté rozváží na několik 
dalších oddělení. Strava se tedy musí 
přesně napočítat, navážit, rozdělit − a to 
bývá občas problém. Kuchaři jsou také 
jen lidé a občas nějakou tu chybu udělají. 
To neznamená, že to schvaluji, jen prosím 
nejen pacienty, ale i zaměstnance BRC, 
o jistou míru shovívavosti a trpělivosti, 
pokud se taková chybička vyskytne. A pře-
dem děkuji za celý kolektiv kuchyně.

Kolik v kuchyni pracuje zaměstnanců a 
jak se střídáte?
V kuchyni pracuje 14 osob, ale pozor, těch 
14 lidí mám ve stavu. Musím počítat s 

těmi, co mají dovolenou, občas nemocen-
skou. Musím však uznat, že poslední do-
bou má někdo nemocenskou velice zřídka. 
Lidé na směnách se střídají podle daného 
rozpisu směn tak, aby každý odpracoval 
svůj měsíční fond a zároveň měl i dostatek 
času na odpočinek.

Jak probíhá vaše spolupráce s dietními 
sestrami?
V rámci možností spolu vycházíme dobře. 
Musíme. Přece jen je pro nás důležitý 
stejný výsledek − kvalitní, zdravá a chutná 
strava. Mým názorem je, že i zdravé jídlo 
může být chutné.

Co vás osobně na práci vedoucího kuchy-
ně baví nejvíce?
Baví mě práce s lidmi, v kolektivu, a jak už 
jsem jednou říkal, je to výzva.

Nedávno jste byl spolu s Martinem 
Lekačem pozván, abyste vařili v rámci 
Kuchařské show v Makru. Oslovili Vás 
přímo z Makra?
Ano, úzce s Makrem spolupracujeme. 
Když se taková nabídka naskytla, neváhali 
jsme ani okamžik. Je to příležitost, jak 
zviditelnit BRC i jak ukázat, že i tady 
v Čeladné máme lidem co nabídnout.

Jaké menu jste pro návštěvníky 
Kuchařské show připravili a jak 
hodnotíte svou účast?
Menu jsme se s Martinem snažili posklá-
dat tak, aby vypovídalo i něco o našem 
rehabilitačním centru. Přece jen jsme 
zdravotnické zařízení a nacházíme se 
v podhůří Beskyd, takže něco zdravého, 
zároveň chutného a oku lahodícího.
Jako předkrm jsme zvolili kanapku 
s tvarohovo-bylinkovou pěnou a řapíkatým 
celerem a kanapku s domácí škvarkovou 
pomazánkou, zdobenou červenou cibulí. 
Jako hlavní chod jsme připravili filátko 
z candáta s bramborovým škubánkem, 
domácím mátovým pestem zdobeným 
výhonky z červené řepy. Jako sladkou 
tečku jsme připravili lívanečky z ovesných 
vloček s jogurtovo-medovým dipem, 
s čerstvými malinami a borůvkami.
Podle mého názoru to byla velmi vydařená 
akce. Hodně lidí ani nevědělo, kde se BRC 
nachází - a po ochutnávce přislíbili, že se 

u nás v restauraci 
určitě zastaví. Takže 
− co jsme chtěli, to 
se nám povedlo.

Lenka Machálková

Pocházím z Karviné, teď 
žiju ve Frenštátě. Volný čas 
mi vyplňuje pětiletý syn 
Richard, sport a cestování.
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N O V E  O T E V R E N O

AKCE
  390 Kč	 plesové účesy  420 Kč	 melír, barveníHloubkové ošetření poškozených vlasů

HLEDÁME EXTERNÍ SPOLUPRACOVNÍKY 
PRO VÝZKUM VEŘEJNÉHO MÍNENÍ

Centrum pro výzkum veřejného mínění Akademie věd ČR hledá 
externí spolupracovníky s výbornými komunikačními dovednost-
mi. Náplní práce je oslovování lidí v místě bydliště a dotazování 
se na otázky v rámci výzkumu, který není určen ke komerčním 
účelům. Jedná se o nárazové aktivity vhodné jako dlouhodobý 
přivýdělek k penzi, studiu, mateřské/rodičovské dovolené. 

Odměna se pohybuje kolem 600 Kč měsíčně. Jedná se měsíčně 
asi o 5 rozhovorů v délce 30 minut s finančním ohodnocením 
160-180 Kč za jeden rozhovor. V roce 2016 bude možnost účasti 
na speciálním projektu s vyšším ohodnocením.

NABÍZÍME
•	 smlouvu na dohodu o provedení práce
•	 odborná školení
•	 rozvoj vašich komunikačních dovedností
•	 dlouhodobou spolupráci s malou časovou náročností
•	 zajímavou práci v pravidelných nekomerčních výzkumech
•	 smysluplnou činnost, při které se můžete dozvědět více       

o české společnosti

POŽADUJEME
•	 věk alespoň 18 let
•	 výborné komunikační dovednosti
•	 pečlivost, spolehlivost a poctivý přístup
•	 zkušenost s tazatelskou činností výhodou

V případě zájmu se registrujte na webové stránce cvvm.soc.cas.cz 
nebo nás kontaktujte na e-mailu naborcvvm@soc.cas.cz či na tel. 
čísle 210 310 585.. Více informací o naší práci najdete na webové 
stránce cvvm.soc.cas.cz.www.trx-celadna.cz

ČEL ADNÁ
SPORTOVNÍ HALA

Kristýna 
BRYKNAROVÁ

trenérka TRX

                 725 001 546
                    TRX-celadna

www.trx-celadna.cz

• ZÁBAVNÉ, DYNAMICKÉ A SILOVÉ CVIČENÍ

• ZAPOJENÍ VŠECH SVALOVÝCH PARTIÍ

•  ROZVOJ SÍLY, FYZICKÉ KONDICE, KOORDINACE  
A HLUBOKÉHO STABILIZAČNÍHO SVALSTVA

•  U VŠECH CVIKŮ JE KLADEN DŮRAZ 
NA ZAPOJENÍ STŘEDU TĚLA TZV. CORE

•  PŘIJĎTE SI ZACVIČIT 
A ZFORMOVAT POSTAVU
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Stodola 
u Zámečku
Hledáme servírku
Přijmeme servírku na hlavní pracovní 
poměr či brigádu. 
Zájemci se mohou hlásit osobně 
v restauraci Stodola nebo telefonicky 
na čísle 777 567 250.

SPECIÁLNÍ NABÍDKA
vhodná pro různé oslavy a párty

•	 dovezeme až k vám 
•	 do 5 km zdarma!
•	 nad 5 km účtujeme 15 Kč/km

GRILOVANÝ MIX V KORYTU
pro více osob, cena dle vybraných po-
chutin 150 Kč na osobu včetně přílohy 
a přízdoby

GRILOVANÁ VEPŘOVÁ KÝTA 
V KORYTU
od 3 kg, cena za 1 kg 450 Kč včetně 
přílohy a přízdoby
Nutno objednat 14 dní předem.
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Děti z čeladenského 
domova si užily 
Vánoce na horách
Osm kluků a holek z DD Čeladná prožilo 
letošní Vánoce na horách společně 
s kamarády s dalších domovů. Takzvané 
Duhové Vánoce pro ně připravilo sdružení 
Duha Zámeček, které pro děti z DD or-
ganizuje celoroční aktivity od víkendovek 
přes letní tábor až po vánoční pobyt.

„Opuštěným dětem dáváme místo dárků 
zážitky,“ vysvětluje smysl akcí šéfka Duhy 
Ivana Sobolová a hned dodává, že Vánoce 
jsou jedinou akcí v roce, kde děti samo-
zřejmě dárky dostávají. Na dárečky dětem 
letos přispělo asi 30 dobrých duší, včetně 
čeladenských. Organizátoři za ně děkují 
například zastupitelům Pavlu Mikeskovi a 
Sylvě Uhlířové nebo manželům Kopeckým. 
Hlavním patronem Vánoc se stal stejně 
jako loni starosta Pavol Lukša, který ze 
svého financoval financoval ubytování 
a další náklady potřebné pro zajištění 
pohodových Vánoc.

Ač spolu Vánoce slavilo 30 dětí, jejich 
průběh byl podobný jako v každé rodině. 
Všichni společně zdobili stromeček, pekli 
cukroví, vyráběli ozdoby. Letošní novinkou 
byl vánoční krocan a taky to, že se dárky 
rozdávaly až 25. prosince ráno. „Letošní 

Duhové Vánoce pro děti z DD byly už 21. 
v řadě, takže jsme se rozhodli je trochu 
zpestřit výletem do jiné kultury a spo-
lečně jsme si prožili některé tradice tak, 
jak si je užívají děti v Americe,“ vysvětlila 
Sobolová.

Spousta zvyků však zůstala českých, 
například koledy. Na ty došlo 25. prosince 
odpoledne při návštěvě domova pro senio-
ry v nedalekých Kyjovicích, kde si děti spo-

lečně se seniory zazpívaly a předaly jim 
vlastnoručně vyrobené dárky. Podobně 
jako v Americe, kde je dlouhodobá tradice 
na potřebné nejen myslet, ale také pro ně 
něco udělat.

Další program už byl ve znamení zá-
bavy, například v ostravských Dolních 
Vítkovicích nebo v akvaparku v Kravařích.

vs
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Servis pro občany

Telefonní čísla

IC Čeladná		  558 684 400
MÚ Frýdlant nad Ostravicí	 558 604 111
Úřad práce FM		  950 113 111
Úřad práce Frýdlant n.O.	 558 441 489
OSSZ			   558 604 700
Česká pošta 		  558 684 084
Dětský domov		  558 684 112
Základní škola		  558 684 006
MŠ Čeladenská beruška	 777 364 188
	 budova MŠ	 777 364 189
Mateřská škola Čeladná	 558 684 548
Fara Čeladná		  595 171 252
Památník J. Kaluse	 739 219 838
Nádraží ČD		  972 752 143
Beskydské reh. centrum	 558 616 211
Polarium		  558 603 311

Čistírna odpadních vod	 558 684 046
Autodoprava Kopecký	 604 806 211
			   558 684 296
Pila Mikeska		  605 706 707
Pila Marek		  604 724 087
Pneu Macura		  773 083 186
Sruby Pacák - Pavel Pacák	737 248 246
Sruby Pacák - Mich. Pacák	603 569 096
Nervy-Machander Oldřich	 558 684 522
Přádelna vlny p. Mitura	 558 684 241
Stavebniny Bělidlo	 739 624 344

Hasiči			   558 684 441
			   150
Policie ČR		  158
Policie ČR - Frýdlant n.O.	 974 732 731
			   558 442 011
Záchranná služba		 155
			   112
Poliklinika Frýdlant n.O.	 558 616 111
LDN FM, Revoluční ul.	 558 630 327
Nemocnice FM		  558 415 111
Horská služba		  558 677 393
			   606 769 011
ČEZ - poruchová služba	 840 850 860
Informace o tel. číslech	 1188
MARA-TAXI (non-stop)	 603 720 357
Chirurgie Frýdlant n.O	 558 679 011
Správce hřbitova Čeladná	 734 307 176
			   731 073 659
Pohřební služba Frenštát	 777 835 626

 

Telefonní číslo na Rostislava Pavelce 
ze Sboru dobrovolných hasičů Čeladná 
mohou občané využít v případě 
mimořádných situací (zatopený sklep, 
zabouchnuté dveře, spadlý strom a jiné 
naléhavé situace).

hasičská pohotovost
724 179 160

Kontakty na obecní úřad
Obecní úřad Čeladná, č.p. 1, 739 12 Čeladná, IČ: 00296571

Úřední hodiny
Pondělí	 8.00 - 11.15	 12.15 - 17.00
Úterý	 7.00 - 11.15	 11.45 - 14.30 
Středa	 8.00 - 11.15	 12.15 - 17.00
Čtvrtek	 7.00 - 11.15	 11.45 - 14.30
Pátek	 úřad pro veřejnost uzavřen

Sekretariát
E-mail: 	 sekretariat@celadna.cz
Telefon:	 558 684 008
Matrika
E-mail: 	 obecmatrika@seznam.cz

Starosta
E-mail: 	 starosta@celadna.cz
Místostarostka
E-mail:	 mistostarosta@celadna.cz
Telefon:	 724 178 925
Podatelna
E-mail:	 celadna@iol.cz
Web:	 www.celadna.cz
Stavební úřad
Jana Pavelcová
Ing. Zuzana Pochobradská
Telefon:	 558 684 018

Ordinační hodiny v lednu
MUDr. Pachman	 (558 684 044)
Pondělí	 7.30 - 13.00
Úterý	 7.30 - 13.00
Středa 	 14.00 - 18.00
Čtvrtek	 7.30 - 13.00
Pátek	 7.30 - 12.00
Odběry krve	
Úterý + čtvrtek	 7.00 - 7.30 
Injekce
Pondělí + pátek	 7.00 - 8.00
Středa	 14.00

Lékárna
Pondělí	 8.00 - 16.00
Úterý	 8.00 - 14.00
Středa	 8.00 - 17.30
Čtvrtek	 8.00 - 14.00
Pátek	 8.00 - 16.00

MUDr. Al-Saheb	 (603 244 551)
Pondělí	 7.00 - 10.00
Úterý	 7.00 -   9.30 (pozvaní)
	 9.30 - 11.00
	 (1. a 3. týden v měsíci poradna)
Středa   7.00 - 10.00  	15.00 - 18.00
Pátek    10.00 - 12.00
              12.00 - 13.00 	 (pozvaní)

MUDr. Záškodná	 (558 684 066)
Pondělí	 13.00 - 19.00
Úterý	   7.00 - 13.30
Středa	 13.00 - 19.00
Čtvrtek	   7.00 - 13.30
Pátek (jen objednaní)  7.00 - 12.00

Sanitky: 	 558 628 882
Záchranná služba:	    155

VETERINÁRNÍ ORDINACE

MVDr. Radim Kopřiva

ČELADNÁ č. p. 8

ÚPRAVA ORDINAČNÍ DOBY
Po – Pá   7-11  16-19

So   7-12
Neděle a st. svátky:  na telefonu

Mimo ordinační hodiny (i v noci) 
- po telefonické domluvě - 

přijedu do ordinace nebo k pacientovi. 

TEL.: 739 701 765, 777 000 660
Platí od 1. 1. 2016

Hledám spolehlivou pomocnici 
pro pravidelné práce 

v domácnosti v obci Čeladná. 

Domluva a více informací 
na tel. čísle 732 342 673

Stále hledáme fotbalové posily

Každé pondělí večer probíhá fotbálek 
fotbalových nadšenců v hale v Čeladné. 
Přijďte mezi nás, stále hledáme fotba-
lové posily. Bližší informace na emailu 
nasetrida@seznam.cz.

Petr Foltera
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Výsledky soutěže z prosincového 
čísla

Správná odpověď: 

Hostinec Kněhyně
(dříve U Lísků)

Poukázky na útratu 
v hodnotě 200,- Kč 
v YOGA CAFE (doručíme poštou) získávají:
•	 Denisa Toflová
•	 Václav Kurečka
Gratulujeme!
Aktuální soutěž najdete na str. 18.

Závěrem

Čeladenský zpravodaj – Zpravodaj obce Čeladná
Vydavatel: Obec Čeladná, Čeladná 1, 739 12 Čeladná, IČ 00296571. 
Registrační číslo: MK ČR E 18756
Šéfredaktor: Vladislav Sobol; grafika: Robin Caїs a Vladislav Sobol 
Redakce: zpravodaj.celadna@seznam.cz, 725 595 417 
Vychází měsíčně v nákladu 1300 ks. 

gratulujeme k jubileu

Uzávěrka: 22. 1. 2016 

Uzávěrka inzerce: 20. 1. 2016

Podklady: poštou na adresu OÚ nebo lépe 
e-mailem do redakce, fotky v samostatných 
souborech v co nejvyšším rozlišení. 

Únorové číslo vyjde 29. 1. 2016 

Eduard Čajánek 70 let
Jiřina Veličková 75 let
Jaroslav Chrápek 75 let
František Pavliska 80 let
Svatopluk Kahánek 80 let
Henrich Grabinský 80 let
Vojtěch Kolařík 80 let
Zdeněk Chovančík 85 let
Zdeněk Kozelský 85 let
Božena Michnová 90 let

Leden

Na co máte dneska chuť?
Nový web na adrese
www.menuceladna.cz
nabízí přehled poledních meníček 
čeladenských restaurací.

Obec Čeladná ve spolupráci s kulturní komisí
zve všechny občany na

OBECNÍ PLES
16. 1. 2016		   Sportovní hala Čeladná

k tanci a poslechu hraje Joe After Band
vstupné 250 Kč / v ceně dvě večeře

zahájení v 19:00 / doprovodný program / tombola

předprodej vstupenek na sekretariátu OÚ a v IC Čeladná

Soutěž o ceny

Zápis do 1. třídy ZŠ Čeladná
Zápis budoucích prvňáčků se koná ve 
čtvrtek 21. ledna 2016 od 13 do 17 hodin ve 
3. A a v 5. třídě.
S sebou si přineste:
•	 rodný list dítěte
•	 občanský průkaz zákonného zástupce
•	 u cizích státních příslušníků pas           

a povolení k pobytu

•	 případná odborná či lékařská doporu-
čení

K zápisu se musí dostavit i dítě, které mělo
 v loňském roce odklad školní docházky.
Těšíme se na Vás!

vedení ZŠ


